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Bani/Um Vgllin

Ein Krolfbani hevur 1 til 12 hol alt eftir hvussu stort umradi er.
Hvissi tad manglar plass kann mann spela til eitt hol fra
forskellinum stgdum soleidis at tad sar ut sum at tad eru fleiri hol
at spela til.

Hvissi banin ikki blivur bruktur av meira enn 6 til 8 spelarum &
gangin kann tad eisini lata seg gerda.

Fra startstadnum til holi tu skalt slada skal tad verda 5 til 30 metur.
Ein valsligin bani er ikki so stuttligur so eitt sindur §javnt gres er
fint. Natlrligar forhindringar so sum Hekkur, tred, steinar,
flaggstong, smadir bakkar og urtapottar, er vid til at gerda banan
stuttligari.

Utstyr
Krolfkellan og kulan eru gjord av neilon, mann kann eisini bruka.
Krocket utstyr sum er av tradi.
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Peter Lyngdal Christensen  TIf. +452993 91 17
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E-mail : Information@krolf.dk
Homepage  : http://www .krolf.dk

Reglar

Tad redur um at fada kulina i hol vid so fadum slegum sum
moguligt.

Allir spalarar eru 4 bananum samstundis. Fyrst sler spelari nr 1
eitt slag og so spealari nr 2 og sidani nr 3 og so vidari, rekkjifylgjan
er tann sama alla tidina.

Mann fer eitt straffslag hvissi mann skytur for tidliga..ella til eina
forkerta kulu og allar ter kulurnar sum eru rerdar av slagnum
flytast & sama plass aftur.

Mann ma ikki flyta flagg ella adrar forhindringar..menn nidur
dottin..bled..greinar og liknandi mugu gjarna fjernast.

Hvissi mann direkta fra startstadnum sler sina kulu i hol er tad
ein...Hole-in-one..og telur 0 slag..Hvissi mann hevur sligid sina
ktlu nzr vid holi vid einum slagid og sidani blivur hjalptur i hol av
einum gdrum er tad ikki...Hole-in-one...menn telur istadin 1 slag.

Hvissi kualan liggur soleidis at hon ikki kann spalast, skal mann
byrja av nyggjum, menn tad at flyta kulina telur eitt slag.

Hvissi kalan verdur sligin Gt av bananum inn i ein hekk ella adra
stadir kostar tad eitt slag at flyta hana inn 4 banan aftur, Ktlan skal
leggjast har sum for ut.

Tad kostar ikki eitt slag hvissi tad er ein annar spelari sum hevur
sligid tina egnu kalu Gt av bananum, Kulan skal leggjast 4 sama
stad aftur.
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